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Visitantes atendidos in situ 
2008 2007 2006 

Julio 8.105           9.037 6.430 
Agosto 13.913 14.859 10.419 
Septiembre 13.573 14.531 10.052 
Totales 35.591 38.427 26.907 
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CANTIDAD MATERIAL 
667 Planos 2 Tintas 

10.841 Planos Excelencia Español-Inglés 
83 Abanicos 
97 Cartel Flamenco 

116 Guía de Recursos de Jerez 
183 Guía Ruta del Vino y Brandy 

1 Guía Recursos Ruta Flamenco 
1.041 Plano Alemán-Holandés 

735 Plano Italiano-Francés 
271 Plano Ruta del Vino y Brandy 
15 Plano Ruta del Flamenco 

989 Planos El Corte Inglés 
        15.039         Total unidades  



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� �

�;68
� ����� ����� '�����

:6-$+$0�$� ���	� ���� '���	�

3�(�5�� #�+�� #�+� � /�+  �


3�$:�3�7-6:�3�:
�
$+
06�$�

�����
����� ������

�6-8$-:6$� ����� ����� ������

67�4.*�� "+�"� �+��� -�+�#�

608$-:$� ��
	� ����� '�����

6�$86$� ����� ��
�� '��
�

<$=�-� ����� ��
�� ����	�

8
��-6$� ����� ����� ������

87>
+9705�� ����� ���
� ������

+$007
��3� ����� ����� !�

+
<6��� ����� ����� ������

-�07
5$� ��
�� ����� '�����

��0�3�=$63
3� ����� ��
�� '����

=$63
3�9$<�3� ����� ���� '�����

=�8�-6$� ��	�� ����� '�����

=�0�75$8� ��
�� ��	� ������

73*48�94*'8� #+# � !+#�� /�+���

0
=7986�$��;
�$� ����� ���� '�����

0736$� ����� ���� '�����

37
�6$� ���� ����� '�����

376/$� ����� ��
�� '�����

��������� �!�"�#� ������ � � �

�

�

� 4���	�����������������
��������� ����
�������;�����������������������
���% 0�	����$ 
��	��������� 
�����/�
� �

$�
�����	
���	�����
�����.������������������

.��������	
� (���	���)	
������ (���	���)	
����!� $���������

�������%�� ��+��� ��+ �� /�+�!�

$&�?1�� 
�	�� 
���� ������

$ �)&�� �@=&��(�4������A� ���
� ����� '��	��

9����&� �@6 �� A� ����� ���
� '���	�

����&�� � ����� ��
�� ������

�����B&��� ��
�� ����� '���
�

�� ��������8��+��(C�� ����� 
���� ������

.�
������:�2	��� #+! � "+"#� -�+�!�



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� %

.�������� ��+"� �"+ �� /�+���

��)��� ����� ����� ������

.���������$��	������� "+��� #+�"� /�+"��


��&����)&�� ��	�� ����� ���

�

5���(��� ���
� ���	� ���	��

0������;.����������	<� �"+�"� �"+�"� /�+��

+������� ����� !� ��

+)&(���@0�?�1����A� ���
� ����� ����	�

-�#�&&��@���)��������&�����A� ��	�� ���
� ������

(�%
�$�
��� �+��� �+�� /�+ ��

0��%���8�� ����� ���
� '�����

��������� �!�"�#� ������ � � �

�
( ��
�� ������� ��� ����� ���������6� ��� ����	����� ���	���� ��	������ ������� ���
	���
����� ���������6� ��� *��
������ ��� " ����
	��� -��6�JD.6� ���
���� ��� ���
*��
������ ��� $ ������ -KH6!HD.6� *����
I�� -KG6HD.6� 4���� 3 ��	�� -! 6GJD.6�
*��������
�7����-�F 6L�D.�
�*��
������3 ����	�����-H6JKD.�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

��	 4���)7���7�3 )( )� " E � � �
�
� ��� ����� ��� � ��������� ��� ?��� �����2���� � G� ��	
�����6�
������������������( ))� 6��������	
��������?����A��������������
������������/�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

3����

�
3���� (���	���)	
�

�������� �����

 �������  �+�!�


	����	� ������

+�D�&��	� ���	�

+��� ������� �����

��������� �!�"���()� �� �

�
*���� ��� G � D� ��� ���� ;���������� ��	
�������6� ������� 
��� �����

	������������������ �
�GG��I����
�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

27,3

39,47

28,29

3,95

0

20

40

Menos 18 18 a 29 30 a 44 45 a 65 Mayor 65

Datos Sociodemográficos
Edad

88

119

97

0
20
40
60
80

100
120

Julio Agosto Septiembre

Nº Encuestas Realizadas



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

����������2�������

� �
����������2������� (���	���)	
�


��4�&�� �����


 �)������� ����
�

<)B������ �����

8�B�&� ����C�?�&� �����

-��(���� ��� �����

��&� � ��)�(���� � ��	��

�����)���	���	����� !�+!�

��������� �!�"���()� �� �

�
��� ���8�<�� ���
������� -L�6LD.6� ��� ��� ���
�	���� ��8����� �5�� 	��C��

����������;����������
��������
�����������
�������-KKM!GD.��
�
�
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

(��
	
����

(��
	
���� (���	���)	
�

$����� �&�(�1�� �	����

:�&�(��&��?�&����� ��	��


�4�������B&�&�� ��	��

�)�(����&�� � ������

-��(���� ��� ����

��&� �4&��� ���� � ����
�

=&��� �1����B�&��� ��	
�

�=������
��	��������	���� ��+ ��

��������� �!�"���()� �� �

�

1,32

11,84

3,62
2,96

0,99

6,58
72,7

0 20 40 60 80

En paro

Estudiante

Jubilado

Labores de hogar

No contesta

Otras situaciones

Trabajo remunerado

Situación Laboral
%



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

7��� 	���������� ���0���������� �5�� 	��
���� ������ ���� ;���������6� ��� ���
� :	��	��( 
���������$ �����-� 6�JD.��
�	���������-KL6KKD.�
��" ���������	����
-KH6LJD.6����
�������4��0������7�8�����-J6HGD.��
� % ����� ���0�������� -KJ6LGD./� 4��0������6� �
�������6� <
8������6�
���
�������6��������������������

�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

>�
���0	�����������

*�����	��%�� (���	���)	
�

�������
)&� � �����

���������)&� � �	����

�����
���)&� � �	����


����	���)&� � ������

0?
��	�"��	���
�  �+�#�

-��(���� ��� ���
�

��������� �!�"���()� �� �

�
& ����!�D��������;���������6������2���
���������
���������H N��

�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�

15,79

7,57
7,57

17,11

2,3
19,74

9,54

20,39

0 5 10 15 20 25

Administración

Director, gerente

Empleado obrero

Funcionarios

No contesta

Otras profesiones

Profesión liberal

Técnico superior o medio

Categorías Profesionales
%

Gasto Medio Diario

21,38%

15,79%

15,13%
7,89%1,64%

38,16 %

0 a 20 Euros 20 a 30 euros 30 a 40 euros
40 a 50 euros Más de 50 euros No contesta



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

�

3�������@%���	����	
��

3�������@%���	����	
�� (���	���)	
������ (���	���)	����!� $���������

$)��BE � 
���� ����� ���	�

$#�1�� ������ ����� �	����

.��A	� #�+�#� �!+�� -� +�#�

+���� ����� �� '�����

-��(���� ��� ����� �� '�����

��&� � ���
� ����� ����	�

�&��� ����� ����� ���	
�

��������� �!�"���()� �� � � �

�
���������������������	�	?���	���F 6!F�D�
�����;�������
���!6F�D��������
	����6��������������������������������5��
����2�������������;������������
�
������	�
�����
�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

� �
� �
7�������	���������������:�����>
��
����2�������;��������������
�������2��������
���
������	�
�������/�

�

2%�	�
��=�	�
�

2%�	�
��=�	�
� (���	���)	
�

9&)  �� �$�&���� � 
�

���(F��&� 
�

�����&� 
�

6B�&��� ���

Entrada de turistas según Tipo de 
Transporte utilizado

Autobús
4,28%

Otros
1,64%

Tren
3,29%

Coche
60,86%

Avión
28,62%

Autobús Avión Coche Otros Tren



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

7:������� ���

34����&� ���

�76��8G� ��

,)����?� ���

��������� �!�"���()� �� �

�
�����	��	��������	������������:�����
���" ���
����2��������
���!D��������
��	
�������6�( ���������)8�����	���
��� D��
�� & )���
�	���!D�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

8�����1�������	��@��)	�

8�����1������ (���	���)	
������ (���	���)	
����!� $���������

$?��(������#��%�� ���
� ���	
� �	���


�4&� �� ����� ����� ������

6���&���� ����� ���
� '�����

-��(���� ��� ����� �� '�����

(���������� ��+�"� !!+��� - +�#�

��������� �!�"���()� �� � � �

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

Principales Líneas Aéreas

TUI Fly
8%

Ryan Air
28%

Iberia
20%

Spanair
20%

Vueling
12%

7,2 0,7 10,2 0,7

81,3

0

50

100

Agencia de
viaje

Empresa Internet No contesta Particular

Organización del Viaje
%



��������	
�����
�������������� �������� 
�������������	����������������
�	�����	��

����������� 
�����	������� ����������  !� ��

�
�
� �����	�� 
�� ����� ���	����<�� ��� ;���������� >
�� ������2��� �
� ;��<�� ���
0����������	
����-!K6�HD.���
�

.���B��=��A��@	�����

.���B��	��A��@	����� (���	���)	
�

���4�H�&� �����&�B�%�� �����

�������?� � ���
��

������������ �
����

3�����	)�� �"+!��

5&)4���&?���.���� �����

��&� � �����

31��� ���	��

��������� �!�"���()� �� �

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

¿Con quien ha venido?
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Número porcentual de turistas según tipo de alojamiento 
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 JULIO AGOSTO SEPTIEMBRE TOTAL 

VISITAS 34.462 �%��$%� �%����� �������

PAGINAS ��$��$%� $���$��� $$��%�%� �������	��

VISITAS POR DIA ������ 938 %%�� 

�

PAGINAS POR DIA �����$� 19.955 ������� 

�

VISITANTES 
DISTINTOS ����%�� 21.070 ���%��� �������
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Solicitudes de Información atendidas en 
el Área de Turismo en Calle Paúl
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325 Planos 2 Tintas 
110 Plano Excelencia Español-Ingles 

6 Abanicos Excelencia 
1 Bolígrafos 
4 Bolsas  Excelencia 
4 Cartel Bodega Excelencia 
2 Cartel Caballos Excelencia 
2 Cartel Flamenco Excelencia 
3 DVD Rutas del Flamenco Jerez 
8 DVD Rutas del Vino y Brandy 
5 DVD de Jerez Excelencia 

150 Guías de Recursos Normales 
3 Guía de Recursos Excelencia 

15 Guía de Recursos Ruta  del Vino y Brandy 
13 Guía de Recursos Ruta del  Flamenco 
13 Plano Excelencia Alemán-Holandés 
31 Plano Excelencia Italiano-Francés 
14 Plano Ruta  del Vino y Brandy 
14 Plano Ruta del  Flamenco 

2 Planos de El Corte Inglés 
725  TOTAL UNIDADES 
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Accesibilidad                                                                                  

Documentación recibida                                                               

Horario de atención                                                                       

Información recibida                                                                      

Localización                                                                                    

Presencia y limpieza del lugar                                                      

Satisfacción global del servicio                                                    

Tiempo de respuesta                                                                     

Trato personal                                                                                

Valoración media de los Servicios prestados en la 
Oficina Municipal de Turismo
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 Nº Encuestas Realizadas
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Tipos de respuesta

Buena
24%

Muy buena
74%

Regular
2%
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MATERIAL  TURÍSTICO FACILITADO�

�
8825 Planos 2 Tintas 
11139 Plano Excelencia Español-Ingles 
563 Abanicos Excelencia 
537 Bolsas  Excelencia 

2 Calendarios de Mesa Excelencia 
416 Carpetas Plan Excelencia 

1149 
Cartas  Restaurantes Ruta  del Vino y 

Brandy 
626 Cartel Bodega Excelencia 
630 Cartel Caballos Excelencia 
585 Cartel Flamenco Excelencia 

2 Carteles Plan Excelencia 
4 DVD Rutas del Flamenco Alemán 

41 DVD Rutas del Flamenco Jerez 
220 DVD Rutas del Vino y Brandy 
100 DVD de Jerez Excelencia 

2 Expositores Folletos Excelencia 
560 Folleto Asociación Rutas Vino y Brandy 
521 Guía Promocional 
1495 Guía de Recursos Excelencia 
1399 Guía de Recursos Ruta  del Vino y Brandy 
769 Guía de Recursos Ruta del  Flamenco 

5 Landyard-Cuelga Móvil 
1107 Plano Excelencia Alemán-Holandés 
587 Plano Excelencia Italiano-Francés 
1255 Plano Ruta  del Vino y Brandy 
750 Plano Ruta del  Flamenco 
2710 Planos de El Corte Inglés 
41 Tríptico Ruta Urbana del Vino y Brandy 

36.040 UNIDADES DE MATERIAL 
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VIAJEROS LLEGADOS AL AEROPUERTO DE JEREZ
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PROCEDENCIA DE VIAJEROS LLEGADOS AL AEROPUERTO

Alemania
25,68%

España
58,16%

Reino 
Unido
9,7%

Otros
6,46%

Distribución Porcentual  de los principales 
viajeros  llegados al aeropuerto
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VUELOS LLEGADOS AL AEROPUERTO DE JEREZ 
SEGÚN SU CLASIFICACIÓN

(%)
Charters 

12%Regulares
87%

Otros    
1%
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